2.3. Résoudre chacune des équations différentielles suivantes :
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2.4. Résoudre chacun des problemes aux valeurs initiales :

a) y —y=2ze* y(0)=1
b) ¥ + 2y =250 y(m)=0 >0
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_ S _ d X X solution générale . o fatelis s
3 = C € = ce ot ¢ est une constante réelle arbitraire.
- 1x
2") Sceujc\ovl PZ\'}C\w&Lre 3 =<&X2+BX+C)€

Y' = (2ax 4b)e™ + (axt baac) 2 *F

e [2@84 (2ad)x +b +2J

ya 2x
(&Xz-lb)Hc)e_Zl— e l[ 24axt L (’24+?Jo)5(+(b+2cﬂ - 27 e

[—&xz + (~2&-5)>( + (~b—c)]: Zx
L= O 0
:3{ Jrlizae)e™™ Al gy (D)

c = 92

Scpgékﬂlnlo; Q:C,Q. + (22-12) @




